

## ПРОТОКОЛ № 5

засідання навчально-методичної комісії за спеціальністю «Менеджмент»  
від 04 березня 2024 року.

ПРИСУТНІ: Вовк М.В., голова навчально-методичної комісії, доцент кафедри менеджменту, Батюк Б. Б., завідувач кафедри менеджменту, Коробка С.В., доцент кафедри менеджменту, Минів Р.М., доцент кафедри менеджменту, Кіндрат О. В., доцент кафедри інформаційних технологій у менеджменті, Кардаш Я. В., голова асоціації фермерів та приватних землевласників Львівської області, Борсук Я-Х. В., студентка ФЕМ.

### ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Затвердження робочих навчальних планів на 2024-2025 н. р. зі спеціальності 073 Менеджмент: першого (бакалаврського) рівня ОП «Менеджмент», другого (магістерського) рівня ОП «Менеджмент організацій та адміністрування» та ОП «Менеджмент ІТ-сфери».
2. Внесення вибірових дисциплін до робочих навчальних планів.

1. СЛУХАЛИ Вовк М.В. щодо затвердження робочих навчальних планів на 2024-2025 н. р. зі спеціальності 073 Менеджмент: першого (бакалаврського) рівня ОП «Менеджмент» (повної і скороченої програм).

УХВАЛИЛИ затвердити робочі навчальні плани 2024-2025 н.р. зі спеціальності 073 Менеджмент: першого (бакалаврського) рівня «Менеджмент» (повної і скороченої програм) з внесеними відповідно до заяв здобувачів вищої освіти вибіровими дисциплінами.

3. СЛУХАЛИ Батюка Б. Б., який представив академічну довідку № МН73/2 студента 2 курсу спеціальності 073 Менеджмент Львівського державного університету безпеки життєдіяльності Верховіна Віталія Сергійовича з метою переведення його на 2 курс аналогічної спеціальності 073 Менеджмент на заочну форму навчання на факультет економіки та менеджменту Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С. З. Гжицького.

УХВАЛИЛИ відповідно до заяви студента та представленої академічної довідки рекомендувати перевести студента та перезарахувати такі освітні компоненти у сумі 56 кредитів: Філософія, Історія України, Інформаційні

системи та технології, Основи економічної теорії, Психологія і соціологія, Ділова українська мова, Вища математика, Іноземна мова, Макроекономіка, Господарське право, Економіка підприємства, Мікроекономіка. Решту освітніх компонентів здати у вказаний період.

Голова засідання

  


Вовк М.В.

Секретар

Коробка С.В.